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MLADENU PALCU  SPOMEN TURNIR IVANA BILIĆA 

 

 

 

U Valpovu je  28. ožuj ka 2009.g. održan  3.spomen turnir Ivana Bilića- otvoreno pojedinačno 
prvenstvo Osječko-baranjske županije u brzopoteznom šahu . Prvenstvo  se igralo u spomen na 
dugogodišnjeg valpovačkog šahovskog zanesenjaka, igrača i funkcionara Ivana Bilića. 

 

Turnir je  igran u lijepom ambijentu valpovačkog hotela „Villa Valpovo“, igralo  se švicarskim 
sustavom u 11 kol a, tempom igre od 3 minute po igraču uz dodatak 2 sekunde za svaki potez. Na 
turniru je nastupio 41 i grač  iz tri države , a među njima i 3 velemajstora, 7 međunarodnih majstora i  
3 FIDE-majstora.  

 

Prvo mjesto osvojio je velemajstor  Mladen Palac (ŠK Zagreb) sa 9,5 bodova. Mladen je cijeli 
turnir igrao odlično i bio u vodstvu  te  potpuno zasluženo  osvojio turnir. Drugo mjesto sigurnom i 
čvrstom igrom pripalo je osječkom međunarodnom majstoru Darku Feletaru (ŠK Grgin Dol, 
Požega) sa 8,5 bodova. Treći je međunarodni majstor Zoran Runić (BIH, ŠK Sl adorana iz Županje) 
sa 8 bodova; također potpuno zasluženo, jer je cijeli turnir igrao na visokim pločama. Dalje su se  
plasirali:  IM Miša Pap (Srbija, ŠK Ilok), Mario Zovko (ŠK Vukovar 91), IM Nenad  Mrkonjić  
(Vinkovci) 7,5;  IM Branko Rogulj (ŠK Grgin Dol, Požega) 7, Srđan Vernački (Mladost, 
Ernestinovo), Pero Aščić (ŠK Đuro Đaković Holding), Anđelko Dragojlović (Srbij a), Predrag 
Bodiroga (Srbij a) 6,5;  Andrija Nol (ŠK Sl adorana), Stipan  Drmić (ŠK Osijek), Nikol a Živković (ŠK 
Vukovar 91), Ivica Leaković (ŠK Bošnjaci), Andrij a Babić (ŠK Sladorana), Hazim Tarakčij a (IPK, 
Osijek) 6; Danijel Burić (ŠK Belišće), Renato Vince (ŠK Dragovoljac -Sv.Josip Radnik), Krunoslav 
Lešić (ŠK Sladorana) 5,5; i td. 

Turnir je protekao u lijepoj sportskoj atmosferi bez ijednog incidenta. 
 

Organizator natjecanja, ŠK Hrvatska čitaonica, poslije svečanog zatvaranj a natjecanj a priredio je  
domjenak za sve  sudionike i sponzore . Turnir je otvorio valpovački gradonačelnik Leon Žulj koji je  
nagl asio da treba naći vremena i sredstava za razvijanje jedne tako plemenite i korisne vještine kao  
što je šah. Želja je sudionika, obitelji Bilić, ali i ljudi koji su ovaj turnir pripremili i organizirali da 
ovakvih turnira bude što više. Na kraju spomenimo da su turnir pomogli uz Grad Valpovo i gradovi  
Našice, Donji Miholjac, Đakovo, Osijek, Beli Manastir i Belišće, „Belišće“d.d. te „Mađarević“d.d. 
Valpovo. 

 

 

Valpovo, 28.ožujka 2009.g.       Zdravko Birovljević  


